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flocmpoeHue epagukos
YHKUUU 8 3/IeKMPOHHbIX
mabnuuax MS Excel



Borpoc 1

B 3/1eKTPOHHOM Tabnuue
OCHOBHOM 3J1eMeHT pabouero
JINCTA — ITO:

A. d4yeuka
B. CcTpoKa
C. cros16el
D. @opmyna




Bonpoc 2

Bbibepute BepHoe
o0603HaueHune CTPOKU B
3JIEKTPOHHOMU Tabnuue:

A. 18D
B. K13
C. 34
D. AB




Bonpoc 3

Bbibepute BepHoe
obo3HaueHue ctonbua B
3JIEKTPOHHOM Tabnuuye:

A BDF
B- EFI
. Ab:

BE




Borpoc 4

Bbibepute BepHbIN
aapec sUeukKu B
3JIEKTPOHHOMU Tabnuuye:

A 1B
B. F12:
C Ab o

D. BlA.




Bornpoc 5

Kak 06biyHO (TO ecTb no
YMOJIHaHUIO) BbIpaBHUBAIOTCSA
YMCJla B AsUYeUnKax
3J1IEKTPOHHOMU Tabnunubi?

No LEeHTpY;

No LeHTPY BblAENEHUS;

No NMpaBoOMYy Kpato; /
Mo IeBOMY Kpalo.

sl




Bonpoc 6

B 3/1eKTPOHHOM Tabnuue
HEeBO3MOXHO YAaJ/IUTDb:

A. CTpPOKY

B. ctonbeu

C. coaepXxXumoe ss4yenku

D. nmMa a4yenku




Bonpoc /

CKONbKO fiueeK CoAepPXXUT
avnana3oH Al: B4 B
3JIEKTPOHHOM Tabnuuye:

e
B. 8
& 9
D. 10.




Bonpoc 8

JlaHa 3y1ekTpoHHAas Ta0auna. B syenky D2
BBeaeHa popmy.ia: (A2*B1+C1) Kakoe
JHAYEHME TIOABUTCA B fAueiike D2?

A B C D

1 5 2 4




Bonpoc 9

BbibepuTte cCbKYy,
KOTOpas He ABnseTcs
CMELlaHHOM:

A. F$15

B. $B4

C. $AS$1

D. $C12
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/V V

B aueunke B2
3anucaHa opmMyna
=2*$A1l. Kakou Bug

npuobperter chopmyna, A B C
nocsie Toro Kak ssuemKky

B2 CKONUpPYIOT B 1
Aayenky C2? =
A. =2*$B1 2 =2%$Al
B. =2%$A2 3
4
C. =3*%$%$A1

D. =2*$A1
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AJIrOpUTM NMNOCTPOEHUS
rpajpmka yHKLUNMN
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——
~3apaval

[TOCTpOUTb Frpad®uK PYHKLNN
y=x%+5 B npomexyTtke [-5;5]
C WaroM 1 B 3/1eKTPOHHbIX
Tabnnuax MS EXCEL.



——
~3apava 2

IlocTpouts rpapuk GyHKIIUH

y=X" M y=2X" Ha oTpe3Ke

[-4:4] ¢ marom 0,5.



o
P=<5a4a 3

IlocTpouTth rpaduk GyHKINHA
y=|x-10| Ha oTpe3ke [-6;6] ¢
marom 1.



e
P=sfaya 4

HauTu penieHue ypaBHEHUS
5x= x°+4,



~3apaya 5

IHocTpouTth rpaduk QyHKIIHH
y=sin x/2 Ha oTpe3ke [-5;5] ¢
marom 1.



MICTOYHUKN MaTepunanos:

http://www.alleng.ru/edu/compi.htm

http://www.klyaksa.net/htm/kopilka/index.htm
http://infoschool.narod.ru/

http://www.metod-kopilka.ru/page-2-2.html
http://www.uroki.net/

http:/uchinfo.com.ua/




